
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CATS ACADEMY BOSTON 
Brejntri, Masačusets 

 
CATS Academy Boston je internacionalna škola koju pohađaju jezički, kulturološki i akademski raznovrsni učenici i 
prevashodno je usmerena na što uspešniju integraciju stranih učenika da bi uspešno nastavili svoje školovanje u Americi.  
Škola se nalazi u gradiću Brejntri, udaljenom 20 minuta od Bostona. Potpuno nov namenski građen školski kampus je 
iskustva i vrednosti tradicionalne američke internatske škole u savremenom objektu.  

Pored srednjoškolskog programa, sa velikim brojem naprednih predmeta (AP), za učenike koji ciljaju na upis na najbolje 
rangirane univerzitete, škola je kreirala  dodatne programe: Ivy Plus Program i Scholars Program. Na ove programe mogu 
da se prijave učenici koji imaju visoke ocene i motivisani su za dodatni rad i usavršavanje kojim će obogatiti svoju 
univerzitetsku aplikaciju.  

Učenici sa strašću prema muzici, pozorištu, umetnosti ili dizajnu ohrabruju se da se pridruže CSVPA Arts Academy. Kroz 
Akademiju, učenici imaju priliku da izgrade portfolio visokokvalitetnih radova u pripremi za prijave na umetničke škole, 
univerzitete ili koledže. Uspešnim završetkom akademije, učenici dobijaju priznanje koje poboljšava njihove prijave za 
fakultet i univerzitet, a takođe ih temeljno priprema za budući uspeh kao profesionalni umetnici. 

Škola ima timove u sledećim sportovima, otvorene za učenike svih sposobnosti koji žele da se bave sportom: fudbal, 
kosarka, odbojka, ultimativni frizbi, tenis, golf, cross country trčanje i bejzbol. Za vrhunske sportiste škola ima sportske 
akademije za hokej na ledu i košarku, sa intenzivnim treninzima i velikim brojem utakmica utakmica godišnje. Ovi programi 
kombinuju srednjoškolsku nastavu i pripremu učenika za buduću karijeru u ovom sportu.  

Sobe na kampusu pružaju osećaj pravog doma, sa pet rezidencija koje broje više od 400 jednokrevetnih i dvokrevetnih soba 
sa sopstvenim kupatilom, obezbeđujući udoban, siguran i prijatan boravak. Sav smeštaj za učenike-internate nalazi se 
unutar kampusa, na samo nekoliko minuta hoda od glavne zgrade. Svaka rezidencija ima i zajednički prostor u kojem 
učenici mogu provoditi vreme sa prijateljima i odmarati se. 
 
 
 
 
 



 

 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Braintree, Boston 

Godina osnivanja: 2012. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-19 

Broj učenika:  oko 500, 75% internacionalni učenici 

Najbliži aerodrom: Boston   

Nastavni program: High School Diploma, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 74.200 $ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 

časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA U zavisnosti od uspeha, učenici mogu da ostvare stipendiju do 50 % na cenu nastave. Za ostvarenje stipendije 
neophodno je uspešno položiti testove iz engleskog jezika i/ili matematike. 
 
IZDVAJAMO 

• Zavidan uspeh učenika (čak 30% bude primljeno na top 100 univerziteta u svetu);  

• Izuzetno internacionalno okruženje sa čak 94% internacionalnih učenika; 

• Siguran kampus na svega 50 minuta od samog centra Bostona; 

• Veliki broj izbornih predmeta i sportskih programa i vannastavnih aktivnosti. 

• Scholars program za najboljih 20 učenika škole koji im omogućava dodatni program kulturnih i akademskih 
aktivnosti (posete univerziteskim predavanjima, odlasci na koncerte, muzeje…).  
 

USLOVI UPISA 
Diploma osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda, kao i odgovarajući nivo znanja engleskog jezika, potvrđen 
međunarodnim sertifikatom. Pored toga, svi polaznici prolaze intervju putem sa akademskim osobljem škole.  

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


